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A Szegedi Tudományegyetemen végzik az első, szabadalmaztatáshoz
szükséges kutatásokat – számolt be az M1 híradónak Keserű György Miklós
gyógyszerkutató, a favipiravir gyógyszer fejlesztését végző konzorcium
vezetője. 
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Keserű György Miklós elmondta, hogy ez a gyógyszer 2014-ben került forgalomba Japánban.

Eredetileg az influenza kezelésére használtak, de nemrég megkísérelték Covid-19 fertőzöttekre is

alkalmazni. Enyhe és középsúlyos állapotú betegeken használható, nagyjából 6 nap alatt eltünteti a

fertőzést a szervezetből, tehát megelőzhető, hogy a betegek intenzív terápiára kerüljenek.

A favipiravir hatóanyagú gyógyszerrel való kísérletezést már a koronavírus első hullámában

megkezdték Magyarországon, de hogy a betegeken is alkalmazhassák, szükség van az Országos

Gyógyszerészeti Intézet engedélyére. Jelenleg még zajlanak a vizsgálatok, első körben száz beteg

ellátására elég gyógyszerkészítményt kaptak a Külgazdasági és Külügyminisztériumtól.

Öt centrumban indul a gyógyszer klinikai vizsgálata, többek között Szegeden. Ez mellett a

debreceni, a pécsi és budapesti centrumokban is folyik majd a kutatás.

A Szegedi Tudományegyetem is közleményt adott ki az új gyógyszer kutatásával

kapcsolatban:

– A Szegedi Tudományegyetemen az országban elsőként indult el az a kutatás, ahol a favipiravir

tartalmú Avigan gyógyszerrel gyógyíthatjuk a koronavírusos betegeket – tudtuk meg Prof. Dr.

Lengyel Csabától. A Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ elnöke

elmondta: a rendelkezésre álló, előzetes klinikai adatok alapján, a HECRIN Konzorciumban

kezdődött meg a széles spektrumú, japán antivirális gyógyszer, a favipiravir klinikai vizsgálata.

A konzorcium tagja a Szegedi Tudományegyetem Klinikai Vizsgálatokat Koordináló Iroda is, amely

hatalmas erőfeszítéssel vett részt a magyarországi vizsgálatok előkészítési munkálataiban. Ennek

köszönhetően kapott a Szegedi Tudományegyetem is a jelenleg legígéretesebb gyógyszerből,

melyet korábban a Japán kormány adományként juttatott el 44 országba, köztük hazánkba is.
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– Az elmúlt félévben Japánban végzett, tudományosan megalapozott klinikai vizsgálat nemrégiben

nyilvánosságra hozott adatai szerint a favipiravir hatóanyag-tartalmú Avigan tabletta a kezdődő

tüdőgyulladással kezelt, középsúlyos állapotú koronavírusos betegekben megakadályozta a vírus

szaporodását, és 12 nap alatt enyhítette az olyan klinikai tüneteket, mint például a láz vagy a

légzészavar. Az Avigan sikeresen akadályozta meg a betegek állapotának romlását és ezzel

sokuknál elkerülhetővé vált az intenzív terápiás kezelés – tudtuk meg Lengyel Csabától.

A szegedi vizsgálat vezetője hangsúlyozta: a gyógyszert kizárólag a kórházban fekvő, súlyos

betegeknek adhatják, a vizsgálati kritériumok alapján, valamint a vizsgáló orvosok döntése szerint.

Lengyel Csaba hozzátette: párhuzamosan a favipiravir hatóanyag tartalmú gyógyszer

magyarországi fejlesztése is zajlik jelenleg, így a szakemberek remélik, hogy hamarosan ennek is

elkezdődhet a klinikai tesztelése.
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